Baldaki su oran| kiitlece % kagtir?

A) 12 B) 15 C) 17 D) 24 E) 34

150 mL etil alkol 20 mL su ve 10 mL limon esansindan
olugan kolanyanin derecesi hangi segenekte dogru olarak
verilmistir?

A) 75 B) 83,3 C) 150
D) 160 E) 180

m Denizlerdeki ortalama tuzluluk orani kitlece %3,5 tir.
Buna gére, deniz suyu igin,
. Seyreltiktir.
ll. 100 gram deniz suyunda 35 gram NaCl tuzu ¢ézinmistr.
lll. Ters ozmozla igme suyu elde edilebilir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D)l velll E)I Il ve lll

m Su kaybi yasayan bir insana normal su yerine serum veril-
mesinin nedeni,

. Sivi elektrolit dengesinin saglanmasi

Il. Vicudun bazi hastaliklara karsi bagisikhidinin artinlmasi
lll. Bazi hastaliklarin tedavisinin amaglanmasi
Verilenlerden hangileri olabilir?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D)llvelll E)IL Il ve lll

E Tendirdiyot bakterileri dldirmek amaciyla haricen kullanilan



bir sivl kimyasal olup bilesiminde 90 gram etil alkol, 7 gram
iyot ve 3 gram potasyum iyodir bulunur.

Buna gére, tentiirdiyot igin,

. Kitlece % 3 oraninda potasyum iyodur igerir,

Il. Haricen kullanilan bir antiseptiktir.

lll. Yeni olugsmus yaralarda etkilidir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D)livelll E)L ITvelll

(W1 %25

Il. % 98
H. %2
Yukaridaki sulfurik asit igin bazi kutlece % degerleri verilmistir.

Buna gore, verilenlerden hangileri seyreltik gozeltidir?

A) Yalmiz | B)lvell C)lvell
D) Il ve lll E)I,LIlvell
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Cevaplar :

1)C, 2)B, 3)C, 4)A, 5)E, 6)C,



